LEJEKONTRAKT
Med denne kontrakts underskrift, aftales følgende:

* 
Lejer har ret til at disponere over 1 stk. traktor af ældre dato, helst en veterantraktor, i perioden for den årlige Søby Traktorringridning arrangeret af Lavensby Traktorlaug. 

*
Udlejer garanterer, at den lejede traktor er i stand til at gennemføre Traktorringridningen uanset hvor mange omgange, der skal køres. Garantien omfatter også kolonnekørsel frem og tilbage fra udleveringssted og til ringriderpladsen.


Skulle traktoren mod forventning ikke kunne gennemføre ringridningen, under forudsætning af at lejer har ført køretøjet på betryggende vis, er det udlejers pligt at forsyne alle deltagere i Traktorringridningen med snaps (1 genstand til hver), når Traktorringridningen er slut.

*
Brændstof til køretøjet er inkluderet i lejebeløbet. Derimod er brændstof til lejeren ikke med i lejebeløbet og står for lejers egen regning. 


Løber traktoren tør for brændstof i perioden for Traktorringridningen er det en alvorlig forsømmelse fra udlejers side, da han altid skal sikre, at traktoren kan gennemføre Traktorringridningen. Det er ligeledes en alvorlig forsømmelse fra lejers side, da han ikke har udvist den fornødne interesse for at gennemføre Traktorringridningen. I denne situation er det Lavensby Traktorlaug’s omdømme, som står på spil, derfor forpligtiger både udlejer og lejer sig til hver at give 1 flaske snaps til uddeling blandt Traktorringridningens deltagere, når Traktorringridningen er slut.

*
Med denne kontrakts indgåelse forpligtiger lejer sig til hvert år at deltage i Traktorringridningen i hele kontraktens løbetid.      


Ser lejer sig undtagelsesvis ikke i stand til at deltage i den årlige Traktorringridning er det kontraktbrud og lejer er forpligtiget til at forsyne alle deltagere i Traktorringridningen med snaps (1 genstand til hver), når Traktorringridningen er slut.

*
Lejer har pligt til at gennemføre Traktorringridningen med høj cigarføring. Cigarerne helst cubanske skal være af en sådan størrelse, at de kan danne en passende modvægt til lansen.

*
Under Traktorringridningen er det lejerens pligt at få så mange ringe som muligt. Skulle det utænkelige ske, at lejer ikke får nogen ringe overhovedet, er det at betragte som dårlig reklame  for udlejeren. Lejer skal i denne situation give 1 flaske snaps til udlejer, som herefter gavmildt kan uddele snaps til de øvrige deltagere, medens han forklarer, at resultatet ikke var traktorens skyld.   

*
Lejer garanterer, at levere den lejede traktor tilbage uden væsentlige mangler eller skader, når Traktorringridningen er slut.

*
Lejer garanterer ikke at overtræde nogen former for hastighedsbegrænsning, ikke at lave hasarderede overhalinger og i øvrigt følge de anvisninger, som bestyrelsen i Lavensby Traktorlaug har udstukket for gennemførelse af Traktorringridningen.


Overtrædelse heraf er naturligvis uacceptabelt og kræver at lejer giver mindst 1 flaske snaps til uddeling blandt Traktorringridningens øvrige deltagere, når Traktorringridningen er slut.

*
Lejebeløbet aftales løbende 1 gang årligt og betales i form at naturalier efter aftale mellem udlejer og lejer.

Lejekontrakten er i princippet uopsigelig, men kontrakten kan opsiges, hvis både lejer og udlejer er enige herom. 

Kontrakten skal underskrives i 3 eksemplarer, som opbevares af henholdsvis lejer, udlejer og Lavensby Traktorlaug.
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